
Vyhodnotenie aktivít za mesiac február 2026 

 

05.02.2026 - Farebná tvár na karneval – 05.02.2026 - Farebná tvár na karneval –  Deti 
vyrábajú masky pre seba  na karneval. Cieľom – Rozvíjať kreativity a fantázie rozvoj jemnej motoriky 
a podpora samostatnosti a estetického cítenia.  - Aktivita prebehla úspešne v domácom prostredí. 
Deti si vyrábali masky ( zvieratko, rozprávkové postavy, fantastické tvary s pomocou farieb, 
štetcov, pasteliek, a doplnkov ju dotvárali a podľa vlastnej fantázie. Počas práce pomenúvali farby 
a opisovali, aké masky vytvárajú. Cieľom bola rozvíjať kreativitu, jemnú motoriku, rozpoznávanie 
farieb a tvarov, podporiť fantáziu a radosť z tvorby v rámci karnevalových príprav. 

06.02.2026 -  Ako si nájsť vhodné zamestnanie - Cieľom je nácvik vyhľadávania voľných pracovných 

miest na internete / Terén, RPPP, SP, Asistentka CRT, občania /  - Cieľom aktivity bolo rozvíjať 

schopnosť klientov samostatne vyhľadávať voľné pracovné miesta prostredníctvom internetu 

pomocou počítača. Súčasťou aktivity bolo aj čítanie a porozumenie pracovným inzerátom.  

/ Priestor RT, RPPP, SP, Asistentka 

09.02.2026 - Ako si zadeliť čas pre svoje dieťa - Výchova, rozhovory a trávenie času s mal. deťmi / 

poučný rozhovor u 6 rodín. Cieľom je zvyšovanie rodičovských zručností a kompetencií. (Domáce 

prostredie rodín SP, RPPP, klienti) - 09.02.2026 - Ako si zadeliť čas pre svoje dieťa/ poučné rozhovory. 

V domácom prostredí rodín, v spolupráci s Nenementrokou a Nene, bola motivácia rodiča k 

tráveniu spoločného času s mal. dieťaťom, čím sa rozvíja, láska jeden k druhému, pochopenie, 

budujú sa základy dôvery a partnerstva medzi rodičom a dieťaťom, ktoré sú cestou k tomu, aby 

dieťa rodičom dôverovalo , nebálo sa vyjadriť svoje emócie a malo oporu v tom, koho ma pri sebe. 

Rozhovorom a motiváciou rodiča k spoločne tráveným chvíľam, sme priblížili to, že rodič poskytuje 

dieťaťu oporu a pocit bezpečia, že niekam patrí a má sa vždy na koho spoľahnúť. 

MRK Ž: 8 M: 4 Nerómky Ž: 0 M:0 

10.02.2026 - Stop záškoláctvu – prednáška v spolupráci s PZ Kráľovský Chlmec. Cieľom aktivity je 

prevencia záškoláctva, vedie otvorenej komunikácie o príčinách záškoláctva( šikana...), o 

predchádzaní záškoláctva, o potrebe vzdelania, i o linkách detskej istoty. ( SP, PZ, mládež ZŠ ) – 

Prednáška sa uskutočnila dňa 18.02.2026 -  počas aktivity záškoláctva, ktorá sa konala v školskom 

zariadení Leles, sa poskytol v spolupráci s policajným zborom Kráľovský Chlmec komplexný prístup, 

ktorý zahŕňa prevenciu proti záškoláctvu. Riešilo sa porušovanie školskej dochádzky, šikana, strach 

z učiva, patologické javy, ktoré bránia dieťaťu pri včasnému príchodu do školského zariadenia, 

témou boli i sankcie a užívanie el. cigariet či energetických nápojov, ktoré do rúk maloletým deťom 

nepatria. V závere bola možnosť individuálnej konzultácie mládeže s príslušníkom PZ. Na aktivite 

sa zúčastnil personál ZŠ i RT. 

MRK Ž: 24, M:29,  Nerómky  Ž:16,  M: 3 

11.02.2026 - Veselé fašiangy pri šiškách - Karneval v maskách, pečenie šišiek. Cieľom aktivity je 

zachovávanie fašiangových tradícií a posilnenie komunitných vzťahov, prostredníctvom karnevalu, 

spoločného pečenia šišiek a tvorby príjemnej atmosféry, s mládežou a seniormi. - Veselé fašiangy – 

senzibilizačná aktivita pri šiškách Karneval v maskách, pečenie šišiek. Cieľom aktivity je 

zachovávanie fašiangových tradícií a posilnenie komunitných vzťahov, prostredníctvom karnevalu, 

spoločného pečenia šišiek a tvorby príjemnej atmosféry, s mládežou a seniormi. Zároveň to bola 



výborná príležitosť na stretávanie a spájanie komunity, posilnenie vzájomných vzťahov medzi 

rodinami a podpora spolupráce prostredníctvom spoločného zážitku. Aktivita bola úspešná. 

Reštaurácia Latorica Leles, mládež, seniori. 

12.02.2026 - Digitálna stopa – čo raz pošleš, už nevymažeš – prednáška s odborníkom PZ Kráľovský 

Chlmec Cieľom aktivity je zvýšiť povedomie detí a mládeže o bezpečnom používaní internetu, rizikách 

zdieľania vyzývavých fotografií a právnych dôsledkoch takéhoto správania, a viesť ich k 

zodpovednému a bezpečnému správaniu v online priestore. ( celý tím RT, deti, mládež, učitelia ZŠ, 

priestory ZŠ)  - Aktivita bola realizovaná za účasti odborníka z Policajného zboru, realizačného tímu, 

detí, mládeže a pedagogických zamestnancov v priestoroch základnej školy. Na základe priebehu 

aktivity možno konštatovať, že stanovený cieľ bol naplnený. Účastníci získali relevantné informácie 

o problematike digitálnej stopy, kyberšikany a právnej zodpovednosti v online prostredí. 

Prítomnosť externého odborníka prispela k zvýšeniu odbornej úrovne aktivity, k vyššej miere 

pozornosti účastníkov a k podpore diskusie. Aktivita mala preventívny charakter a prispela k 

rozvoju digitálnej gramotnosti, kritického myslenia a zodpovedného správania detí a mládeže. 

17.02.2026 - Čaro semienok – Sedenie semienok s deťmi , práca s hlinou                                                                                          
Cieľom -  Rozvíjať vzťah k prírode  pochopenie základných podmienok rastu rastlín, podporovať 
zodpovednosť a trpezlivosť. -  Aktivita prebehla úspešne v priestore RT. Deti sa oboznámili 
s rôznymi druhmi semienok napr: hrach, rôzne semená kvetov. Spoločne sme sa rozprávali o tom, 
čo rastliny potrebujú k rastu pôda, voda, svetlo, teplo. Každé dieťa si zasadilo vlastné semienko do 
pripraveného plastového pohára so zeminou. Po zasadení semienka zaliali , umiestnili sa na svetlé 
miesto. Cieľom bolo podporiť vzťah k prírode, zmyslové vnímane, a zvýšiť zodpovednosť 
a trpezlivosť pri práci so semienkami..   

18.02.2026 - Smeti pod kontrolou . – Prednáška. Cieľom je informovanie obyvateľov obce 

o inováciách ohľadom odvozu odpadu a poplatkov za odvoz. Aktívne zapojenie sa do programu 

separovaného zberu. - Cieľom aktivity je informovanie obyvateľov obce o inováciach ohľadom 

odvozu odpadu a poplatkov za odvoz. Aktívne zapojenie sa do programu separovaného zberu. 

Dátum aktivity bolo zmenené kvôli chorobe zo dňa 18.02.2026 na dátum 23.02.2026. Aktivita bola 

úspešná. 

V priestore RT, obyvatelia obce. 

18.02.2026 – Valentínske cookies- pečenie s láskou Cieľom aktivity je viesť účastníkov k osvojeniu si 

základných pracovných návykov prostredníctvom spoločného pečenia Valentínskych sušienok 

a posilňovať radosť z tvorivej činnosti a spoločného zážitku. Digitálna stopa – „čo raz pošleš, už 

nevymažeš“ prednáška s príslušníkmi OO PZ Kráľovský Chlmec Cieľom aktivity bolo zvýšiť 

povedomie detí a mládeže o bezpečnom používaní internetu, o rizikách spojených so zdieľaním 

vyzývavých fotografií a o právnych dôsledkoch takéhoto správania, a zároveň podporiť zodpovedné 

a bezpečné správanie v online priestore. Aktivita bola realizovaná za účasti odborníka z Policajného 

zboru, realizačného tímu, detí, mládeže a pedagogických zamestnancov v priestoroch základnej 

školy. Na základe priebehu aktivity možno konštatovať, že stanovený cieľ bol naplnený. Účastníci 

získali relevantné informácie o problematike digitálnej stopy, kyberšikany a právnej zodpovednosti 

v online prostredí. Prítomnosť externého odborníka prispela k zvýšeniu odbornej úrovne aktivity, k 

vyššej miere pozornosti účastníkov a k podpore diskusie. Aktivita mala preventívny charakter a 

prispela k rozvoju digitálnej gramotnosti, kritického myslenia a zodpovedného správania detí a 

mládeže. 



19.02.2026 -  Rekvalifikuj sa – Akadémia vzdelávania - Cieľom aktivity je získanie novej kvalifikácie 

potrebnej na výkon iného povolania - prednáška. / Priestor RT, RPPP, Asistentka CRT, občania / - 

aktivita sa kvôli chorobe nekonala 

20.02.2026 - Mami Klub – Srdiečkové vankúšiky šitie ihelníkov. Cieľom podporiť kreativitu 

a rodičovské zručnosti.  -  Aktivita sa uskutočnila dňa 19.02.2026 a bola  úspešná. Mamičky šili 

srdiečkové ihelníky z pripravených dielov na srdiečkové vankúšiky. Mali príležitosť vyskúšať stroj 

na šitie, po zošití výrobok naplnili molitanom. Mamičky sa tešili  že aj také niečo vedeli vyskúšať 

a naučiť sa. Aktivita prebehla v pokojnej a podporujúcej atmosfére. Cieľom bolo podporiť 

kreativitu a rozvíjať základné zručnosti pri šitie, a posilniť spoluprácu medzi mamami a vytvoriť 

príjemný priestor na spoločné tvorenie. 

 

 


